

## Обґрунтування предмета закупівлі

(на виконання вимог пункту 4-<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 "Про ефективне використання державних коштів" (зі змінами))

Інформація для оприлюднення (ідентифікатор закупівлі: UA-2023-11-21-014480-a)		
1	<b>Назва предмета закупівлі</b>	Диски для серверного обладнання; 32580000-2 - інформаційне обладнання, відповідний код 32582000-6 - носії даних за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника
2	<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	<p>З метою збереження постійно зростаючого масиву даних, що зберігається в основному та резервному центрі обробки даних Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи, виникла потреба у придбанні двох швидкісних систем зберігання даних із більшою відмовою стійкістю для заміни існуючих систем збереження даних.</p> <p>Єдина судова інформаційно-телекомунікаційна система працює на базі основного та резервного Центрів обробки даних, власником яких є ДСА України. Організаційне та фінансове забезпечення створення і функціонування окремих підсистем (модулів) ЄСІТС здійснює ДСА України, яка несе відповідальність за їх належне функціонування. Відповідно до галузевої Програми інформатизації місцевих та апеляційних судів і проекту побудови ЄСІТС на 2022-2024 роки, затвердженої наказом ДСА України від 14.06.2022 № 178, функції, пов'язані з забезпеченням сталого функціонування прикладних програмних систем (у тому числі, вже впроваджених підсистем (модулів) ЄСІТС), програмно - технічних комплексів та інформаційної інфраструктури судів, органів і установ у системі правосуддя та модернізацією та нарощуванням інформаційно - комунікаційної інфраструктури, забезпечення захисту інформації та кіберзахисту в рамках виконання завдань Програми за пріоритетними напрямками 2 і 4 здійснюють державні підприємства. Наказом ДСА України від 22.09.2022 № 333 "Про визначення адміністратора" (зі змінами) Державне підприємство "Інформаційні судові системи" визначене адміністратором функціональних підсистем (модулів) Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи та (або) інших інформаційних систем і сервісів судової влади (далі – Адміністратор). Так, за інформацією отриманою від Адміністратора, було виявлено несправність серверів HPE Apollo 4200 Gen9 24LFF CTO Svr (далі – Сервери HPE), встановлених в основному центрі обробки даних. Сервери HPE використовуються з метою забезпечення функціонування ресурсів судової влади України та є складовою Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи, з розподіленням об'єктним сховищем файлів з резервуванням, побудованим на базі OpenStack Swift, призначеним для відмовостійкого й довготривалого зберігання файлів разом з їх метаданими. Вихід з ладу вищевказаного обладнання може призвести до втрати даних з підсистеми "Електронний суд" ЄСІТС. Реалізація зазначених заходів дозволить забезпечити збереження даних в підсистемі «Електронний суд» ЄСІТС.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника з урахуванням вимог чинного законодавства та внутрішніх нормативно-розпорядчих актів. Обладнання повинно відповідати технічним та функціональним вимогам наведеним в тендерній документації.</p>

3	<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</b>	<u>121 820,71 грн. (сто двадцять одна тисяча вісімсот двадцять гривень 71 копійка) з урахуванням ПДВ.</u> Відповідно до пункту 14 постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 закупівля здійснюється замовником на підставі наявної потреби. Запланована закупівля включається до річного плану закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону України "Про публічні закупівлі". Кошторисом ДСА України на 2023 рік передбачені видатки на закупівлю обладнання, що є предметом цієї закупівлі, за КЕКВ 2210.
---	---	--